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ВСТУП 

 

Ринкові відносини вимагають перегляду системи бухгалтерського обліку, 

одним із центральних елементів якої є облік взаєморозрахунків суб’єктів 

господарювання. Вважаємо, що на сьогодні одним з найбільш складних і 

суперечливих питань українського обліку є облік дебіторської заборгованості, 

що пов’язано з існуванням проблеми неплатежів. Відсутність майнової 

відповідальності за невиконання власних договірних зобов’язань дає їм змогу 

ухилятись від взаєморозрахунків з партнерами.  

Серед вітчизняних авторів питаннями обліку дебіторської заборгованості 

займались такі вчені, як М.В. Кужельний, Ю.А. Кузьмінський, Н.М.Ткаченко, 

М.Г.Чумаченко, В.Г. Швець, В.О. Шевчук та інші.  

Метою курсової роботи є обґрунтування теоретичних положень, а також 

розробка практичних рекомендацій щодо удосконалення організації 

бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості.  

Об’єктом дослідження є ТОВ «Ошихлібське», методика бухгалтерського 

обліку і звітності дебіторської заборгованістї. 

Предметом дослідження виступає сукупність теоретичних та практичних 

аспектів обліку і контролю дебіторської заборгованості на підприємствах. 

Методи дослідження. Для вивчення предмету дослідження в роботі 

застосовуються різні методи та прийоми аналізу : математико-статистичні, 

методи економічної статистики, методи фінансового аналізу, прийоми 

групування, порівняння. 

Обсяг роботи. Курсову роботу викладено на 44 сторінках машинописного 

тексту, робота містить вступ, три розділи, висновки, список використаних 

джерел та додатки. 
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ВИСНОВКИ 

 

Дослідивши питання обліку операцій з дебіторської заборгованості можна 

зробити висновки, щодо актуальності цієї теми.  

1. З економічної точки зору дебіторська заборгованість розглядається як 

складова частина оборотних активів підприємства. Дебіторська заборгованість – 

частина оборотного капіталу підприємства, компанії; сума, яку заборгували 

підприємству, організації, компанії інші юридичні особи і компанії, а також 

громадяни, що є їх боржниками за поставку товарів, виконання робіт, надання 

послуг тощо; 

2. Методологічні основи формування в бухгалтерському обліку і розкриття у 

фінансовій звітності підприємства визначаються в Положенні (стандарті) 

бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість» (далі – П(С)БО-10), 

згідно з п. 4 якого дебіторська заборгованість – це сума заборгованості дебіторів 

підприємству на певну дату. 

3. У зарубіжних країнах не існує окремого стандарту щодо регулювання 

дебіторської заборгованості. Окремі аспекти визначені в МСБО 1 «Подання 

фінансових звітів», МСБО 32 «Фінансові інструменти: розкриття та подання», 

МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка». Зокрема у МСБО 32, 

дебіторська заборгованість трактується як фінансовий актив, але конкретного 

визначення цього поняття міжнародні стандарти не дають.  

4. В основі організації бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості 

лежить її класифікація, яка забезпечує групування та систематизацію інформації 

про заборгованість у різних обліково-аналітичних розтинах, орієнтованих на 

задоволення специфічних інформаційних потреб оперативного і стратегічного 

управління. Від ступеню деталізації інформації залежить здатність керівництва 

підприємством своєчасно і ефективно управляти заборгованістю, можливість 

оперативного аналізу її та прогнозування, а в кінцевому результаті – 

обґрунтованість прийнятих управлінських рішень 

5.  Дане підприємство має невеликі обсяги дебіторської заборгованості, 
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більшу частину яких складає заборгованість за реалізовану продукцію. Для 

вирішення даної проблеми на ТОВ «Ошихлібське»  нами було запропоновано 

здійснювати нарахування резерву сумнівних боргів, що значно спрошує 

списання та покриття боргів підприємству та розробити графік документообігу. 

6. Дослідивши організацію бухгалтерського обліку на підприємстві 

можливо зробити висновок, що з науковим розвитком стало можливо 

застосування комп’ютерної техніки при веденні бухгалтерського обліку, що є 

більш ефективним та практичним. Це дозволяє скоротити витрати часу 

бухгалтерів та полегшити їх роботу. 
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